要么旅游,要么读书,身体和灵魂总有一个 在路上。让我们一起跟随着小记者出门寻找美 景吧!胡崇浩同学去爬华山,在山顶感受到"一 览众山小";王启航同学是一个生活的有心人, 将一年四季大自然的变化默默地记录下来;张 瀚文同学与父母一起去植物园,一边赏花,一边 听爸爸介绍植物的知识,收获多多……当然,美 好的事物需要分享,欢迎小记者来告诉我们美

宁波市新城第一实验学校502班 胡崇浩(证号1014092) 指导老师 虞朝静

云起太华山,云山互明灭。华山的景致的确 从未令人失望过。

一登上华山西峰,一切景致尽收眼底,那美 简直无以言表。站在山岭,你能"一览众山小" 不远处,大片大片绵软白如雪的云朵仿佛一片 汪洋大海,风一吹,掀起了千涛骇浪,云朵摩肩 接踵,争先恐后地朝我涌来。白云时而成了一尾 银光四射银鱼,几经周折,终于跃出了汹涌的海 面透气;时而又幻化成一头英姿飒爽的雄狮,威 武地站在"草原"上怒吼着,仿佛在说"吾乃草原 之王";时而又幻化成一座座仙岛,那岛上云雾 飘飘,彰显出一番神秘,令人捉摸不透……这时 候,调皮的太阳也来凑热闹,它直接跳进云海, 那云海被染成了大片金灿灿的黄色,从中还夹 杂着些许橙色,耀眼极了。

不经意低头时,一派新的景象映入你的眼 帘。在那崇山峻岭之上,袅袅烟云之下,长满了 古朴苍劲的大松树。它们不畏生长环境的艰难, 在悬崖峭壁之上傲然挺立着,它们就像一个个 顶天立地的男儿。风儿一吹,它们仿佛挥舞着双 臂向我们招手。一棵棵苍劲的松树在斑驳嶙峋 的岩石上顽强地生长,这是大自然用画笔为华 山上色,一抹抹耀眼的绿色,让险峻的华山增添 了缕缕生机,更显魅力。

我爱美不胜收的华山景!

鄞州蓝青小学401班 林芷昕(证号 1002903) 指导老师 戴娇娜

星期日晚上,爸爸带我们去看遐迩闻名的 音乐喷泉。

抬头一望,哇!音乐喷泉真是多种多样:一 会儿是黄的,像一道道流星划过;一会儿是红 的,像熊熊大火在燃烧;一会儿是蓝的,像波涛滚 滚向东流淌……一会儿是柔和的,像一位仙子跳 着舞蹈;一会儿是汹涌的,像老虎在奔腾……这 么多美丽的景象让我眼花缭乱,但渐渐的,我把 目光聚焦到了一个可爱的"水母"上。它喷出来 的水柔和无比,伴随着一首悠扬的乐曲,围成了 一个圆,向前摇摇,向后摇摇,看得我如痴如醉。 不久,我又把目光射向了一座凶猛的"火山"。只 见那"火山""扑——"的一声,火红的喷泉被送 到十来米高,随之而来的,是一场倾盆大雨,豆 大的"雨滴"打落下来,溅起一层大水花儿!这场 面真是蔚为壮观。



龟兔赛跑

鄞州区首南第一小学105班 罗徐玘玥(证号1019301)

川本之美

道美丽的

鄞州区宋诏桥小学503班 王启航(证号1006677) 指导老师 周静儿

春天到了,小草们都从土地里探出了 头,小树们抽出了嫩绿的小芽,山林里春笋 好奇地打量着这个新世界。漫山遍野的迎春 花争奇斗艳,小燕子也由南方归来,加入了 这一片生机盎然的春天。

不知不觉中,夏哥哥来了,池塘里"接天 莲叶无穷碧,映日荷花别样红"。晴朗的天 空,风在一朵朵白云之间嬉戏,小狗在大自 然中尽情奔跑。一阵雷雨过后,雨过天晴,天 空中出现了五彩缤纷的彩虹。这时候,歌唱 家知了也来凑热闹,在树枝上放声歌唱。

秋婆婆悄无声息地到来了,田野里一片 金黄,庄稼丰收了,农民伯伯们乐开了花。山 林里,枫树换了一身衣裳,全身变得红红的; 银杏树全身金黄的;菊花再也忍不住心中的 激动,一簇簇,一丛丛,探出了头。大雁南飞 了,小草枯黄了,许多小动物也准备冬眠了。

冬爷爷施展着他的魔法到来了,天上下 着洁白的雪花,地上一片白茫茫。小孩子们 堆起了雪人,欢快地打着雪仗。一旁的树上 开着几朵梅花,傲霜斗雪,顽强地绽放着,冬 爷爷把雪与快乐一起送给了我们。

鄞州区东湖小学501班 李钰婕(证号 1007053) 指导老师 郭丹阳

春风和煦,万物复苏,正值踏青赏花的 好时节。

前几天,阳光明媚,天气好极了。我和妈 妈一起去宁波的最美风车公路——奉化与 鄞州交界的白岩山上。

远看,山花烂漫:公路弯弯曲曲地盘旋 在山头上,煞是美观;银白色的巨型风车一 座接着一座, 伫立在美不胜收的山岗上, 隐 于云端;黄灿灿的花朵成了一片大海,装点 出最美的风车公路。

近看,如同进入一个奇妙的梦境:石子 铺成的公路蜿蜒曲折,看着花海,一晃就到 了山顶;波斯菊争相开放,花海的香,沁人心

在山顶悠然信步,看着云雾随意地漫 着,闻着花海传来的幽幽花香,一切是那么 美妙。

风暖鸟声碎,日高花影重。春天演奏着 舒缓的交响乐,描绘着饱蘸墨色的绮丽画 卷。清明时节去踏青,将春天的美好尽收眼 底,何尝不是一件乐事呢?

| 游植物园|

宁波市镇安小学501班 张瀚文(证号1000502) 指导老师 沈静

宁波的植物园是春天最好的观花地之 ,周末,父亲建议去植物园观花木,我和母 亲都很赞成。

未讲园内 潮拥挤,张望了一圈后,我 们找了一处比较安静的地方,静下心来嗅嗅 春天的气息,感受春日的明媚。父亲对我说 起这些植物优美的造型和其中的韵味。

宁波植物园的春天萦绕着各种花香,杜 鹃、芍药争奇斗艳,高高垂下的紫藤宛如一 位亭亭玉立的少女,当春日的阳光照耀在大 地上,当花香弥漫在空气中,当树梢的绿芽 摇曳在春风里, 当柳絮杨花轻轻落在我的发 梢,我仿佛就是春天的一棵小草,在阳光的 照耀下茁壮成长。

植物园的樱花一直为大众所称赞,这次 赶上樱花盛开的季节,我们一家三口去观赏 一番……一路游园,一路听父亲讲解,我学 到了不少关于植物的小知识,人们常把我们 比作是祖国的花朵,我们要在生长的季节努 力学习文化知识,长大才好报效祖国。



春回大地

江北区卓越美式英语幼儿园 K5B 刘敬源(证号 1002376)

| 游九峰山|

鄞州区首南第一小学605班 李恩泰(证号1010080) 指导老师 陈姣

假日里,我们去了九峰山下的一座梅 园游玩,并攀登了九峰山,到达九峰之巅。

梅园还没到,就有一股极淡的清香,这 芳香若有若无,但连绵不断的。在姹紫嫣红 的梅花林中,游人络绎不绝地走到梅花树 前拍照片。

赏完梅花之后,还要走上长长的一段 路,才能爬九峰山。初时,我觉得这段路毫 无意义,但是静下心来,呼吸一口新鲜的空 气,踏着石板小径,穿梭于树林之间,听着 几声鸟叫,那种悠然自得的感觉,让我沉

走到九峰山脚,已是下午两点多了,我 们整装待发,攀登"九峰之巅"。我一口气走 了数十步,便气喘吁吁了。一路上,我们不 知休息了多少次,方才登顶。

在九峰之巅,四周可谓是一览无余,群 山都比这山矮一截,远处,还能望见一块块 粉红的梅花园。

鄞州区堇山小学408班 孙皓洋(证号 1013704) 指导老师 朱秋娜

春姑娘是一位音乐家。泉水叮咚响,小 鸟叽叽喳,大雁拍打着翅膀,杨柳树"沙沙" 作响,它们合成了一首属于春日的"温暖交 响曲",在天地间唱得响亮,灵动的歌声唤 醒了冬眠的小动物们,它们伸着懒腰迎接 着春天的第一缕阳光。

春姑娘是一位油漆工。大片大片的油 菜田被春姑娘漆上了亮闪闪的金黄,大朵 大朵的桃花和樱花, 迫不及待地被春姑娘 染成了嫩粉和暖白,如俏丽的花季少女裙 舞飞扬;山间那一抹抹的绿色,也是春姑娘 的杰作,春雨过后,茶山被覆盖上一层绵密 的绿地毯。

春姑娘还是一位诗人。随口就来"春风 又绿江南岸,明月何时照我还?""不知细叶 谁裁出,二月春风似剪刀。""几处早莺争 暖树,谁家新燕啄春泥。"春色太美,让人沉

原来,春姑娘是一位魔法师。